

## STYREMØTE 29. /11 - 22

kl. 18 på Biblioteket.

Desse møtte: Solveig, Bjørg, Mette Marie Petra, Nelly, Sunneva.

Solveig ynskte velkommen med eit dikt.

Sak 8/.22-23 Referat og orienteringar

\* Oppdatert bilde av VBK-styret - Judith kan ta eit bilde på neste styremøte.

\* Oppdatert VBK-styre og årsmelding til NBK. (Bjørg)

\* Blomar til 70 årsdag - Liv Eldrid får når ho kjem heim. ( Petra )

\* Givarglede - VBK har sendt 3000 kr.

\* Dialektbilde - nye rammer er innkjøpte. Selde fleire bilde i

Skomakargata.

\* Kaffimat på neste styremøte - Bjørg.

\* Kviss - på julekvissen får vinnarlaget ein twistpose i premie.

VBK sluttar med med kaffimat på Kviss, gjerne felles lunsj på bakeriet i staden.

Sak 9/22-23 Boklansering 8.des. Sylte hotell annonse/media

Kl. 15 -16 kaffi, kake og prat, kl. 16 Randi Flø med bokpresentasjon med bilde.

VBK spanderer kaffi og marsipankake.

Annonse i Storfjordnytt er innsend av Solveig, Randi har sendt inn omtale av boka.

Medlemer blir oppfordra til å be med seg nokon.

Sak 10/22-23 Medlemstreff 8.des.

kl. 17.30 på Sylte hotell.

Omvising på hotellet, åresal.

Matservering kr 200 pr person, VBK sponsar resten.

Be gjerne med nokon til medlemstreff også.

Sak 11/22-23 Fredagskafe

Fjørå helselag og Valldal helselag har kvar sin kafe på VTS i desember.

Pårørandeforeninga og VBK har og kvar sine arrangement i januar.

Pårørandeforeninga er på Sjukeavdelinga, VBK på Open omsorg.

VBK melder at laget er positive til Fredagskafe og ønskjer eit samordningsmøte med andre lag.

Ein frå VBK-styret og ein frå kafegruppa møter.

VBK har tidlegare hatt ein julefest i januar og ein Fredagskafe om våren og ein om hausten.

Kafegruppa og Aktivitetsgruppa må få litt endra oppgåver dersom Fredagskafeen startar opp.

KAFFEGRUPPA

Januar - Julefest

Vår Fredagskafe

funksjonshemma

Haust Fredagskafe

AKTIVITETSGRUPPA

Februar Søndagsmiddag m/fylgje

Mai Aktivitetsdag for

Juni

Sommaravslutning

Oktober Kyrkjekaffi  
Styrekontakt er Bjørg Kleppe

Sept. Blåtur  
Styrekontakt er Mette Valdal

Sak12/22-23 Innspel til plan vår/sommar - 23

- \* Bygdefest 1.april palmesøndag - dugnad.
- \* Olsok
- \* Årsbrosjyre for -23, Bjørg og Kristi.

Sak 13/22-23 Julefest

Dato: 8. januar. Stad: På VTS på stova til Open omsorg.  
Kafegruppa har ansvar for festen, mat og underhaldning.  
Maten har gjerne vore småkaker og dessertkaker.  
Underhaldning gjerne julesongar med musikk til + ein som les eitkvart.

Sak 14/22-23 Eventuelt

- \* Frivilligforum på Blåtind 5.des. kl. 19 - Solveig, Bjørg og Petra møter.
- \* Mail ut om boklansering og medlemstreff på Sylte hotell 8.desember

- Sunneva.

- \* 1 Seterbok til Sylte hotell.

\* ÅRESAL OG SPONSING

Det blir åresal på møte dersom VBK sponsar alt eller noko.  
Det blir IKKJE åresal dersom medlemene betaler all mat sjølve.

\* DESEMBERMØTEANSVAR

Styret tek det ansvaret som før.

Vertinnegruppa som står på desember, blir då splitta og delt utover  
på andre grupper

som har færrest medlemmer. Grupper med 4 medlemmer er  
handlekraftige sjølv om ein fell ut.

VERTINNEGRUPPEKONTAKT er Mette Marie Døving frå styret.

Sunneva Linge skrivar